



НОВОСТИ КОМПАНИЙ

Производство + наука + медицина = здоровье жителей Подмосковья

В рамках разработки программы замещения зарубежных лекарственных препаратов состоялась рабочая встреча руководителя завода "ГЕРОФАРМ-Био" Дмитрия Буровика и директора МОНИКИ Филиппа Палеева. Встреча прошла в поселке Оболенск Серпуховского района Московской области, где расположен завод "ГЕРОФАРМ-Био" - современное биотехнологическое производство полного цикла, одно из немногих, которое сертифицировано по российским и международным стандартам качества GMP.

Главная цель визита - знакомство с технологиями производства готовых лекарственных форм, в частности - отечественных инсулинов для лечения диабета. Во время переговоров обсуждались возможности сотрудничества, проведения клинических и фармакоэкономических исследований на базе института.

По словам профессора Палеева, МОНИКИ заинтересован в создании максимально возможной альтернативы зарубежным лекарствам, при условии качества, эффективности и низкой стоимости отечественных аналогов.



СПРАВКА:

В Московской области в настоящее время зарегистрировано 202 тыс. больных сахарным диабетом, из них 191 тыс. страдает сахарного диабета 2 типа.

В России зарегистрировано более 3,5 млн взрослых больных сахарным диабетом. По мнению экспертов Международной диабетической федерации, Россия занимает пятое место в мире по числу больных сахарным диабетом после Китая, Индии, США и Бразилии. Эпидемиологические исследования, проведенные в ряде областей России, свидетельствуют, что распространенность болезни гораздо выше и реальное число больных может составлять 12 млн человек.

В мире СД страдает 371 млн человек, что составляет чуть более 8% от населения Земли. К 2030 году прогнозируется увеличение количества больных СД до 552 млн.

Затраты на лечение больного СД превышают затраты на лечение человека без СД в четыре раза.



"ГЕРОФАРМ" заключил лицензионное соглашение с корейской компанией Dong-A ST

Группа "ГЕРОФАРМ" заключила с корейской компанией Dong-A ST лицензионное соглашение на эксклюзивную разработку и продвижение нового препарата для лечения сахарного диабета II типа.

Согласно подписанному соглашению "ГЕРОФАРМ" получает права на реализацию препарата DA-1229, разработанного корейской компанией Dong-A ST, на территории России, Казахстана и Украины.

DA-1229 относится к классу препаратов ингибиторы дипептидилпептидазы (ДПП-4), глиптины - препараты, снижающие уровень глюкозы в крови у пациентов с сахарным диабетом II типа.

Механизм действия препаратов этого класса основан на стимуляции выра-

ботки инсулина посредством веществ, которые образуются в организме человека, но быстро инактивируются специальным ферментом (ДПП-4). Глиптины подавляют действие этого фермента и тем самым приводят в результате к увеличенной выработке инсулина. Преимуществом этого класса препаратов является отличный профиль безопасности: отсутствие гипогликемий и изменения веса пациентов при терапии данными препаратами.

Сегодня ингибиторы ДПП-4 занимают уже более половины мирового рынка пероральных противодиабетических препаратов, объем российского рынка - порядка 2,5 млрд. руб. В настоящее время в России в данном классе зарегистрированы препараты 5 компаний.

"Мы заинтересованы в развитии портфеля препаратов для лечения сахарного диабета, поскольку это один из приоритетов нашего развития, - комментирует Петр Родионов. - В настоящее время мы ведем разработку аналоговых инсулинов, как ультракороткого так и продолжительного действия, а также рассматриваем перспективные молекулы пероральных сахароснижающих препаратов, которые гармонично дополняют наш портфель и позволят добиться лидерских позиций в сегменте сахарного диабета. По соглашению с нашим корейским партнером мы будем заниматься разработкой готовой лекарственной формы и регистрацией нового препарата на территории России, Казахстана и Украины, выйти с ним на рынок мы планируем уже в 2017 году".

Компания "ГЕРОФАРМ" наградила лучшие журналистские работы по фармацевтике

6 июля состоялась торжественная церемония награждения победителей четвертого всероссийского конкурса среди журналистов и СМИ "Основа Роста". В этом году "ГЕРОФАРМ" инициировал новую номинацию - "За лучшее освещение проблематики развития российской фармацевтической отрасли".

Открытый диалог со СМИ очень важен для полноценного освещения процесса реформирования фармацевтической отрасли. "ГЕРОФАРМ" на регулярной основе учреждает специальные номинации в рамках премий, организует конкурсы для журналистов, инициирует регулярные встречи с представителями медийной общественности как в формате пресс-завтраков, так и в рамках выездных мероприятий.

Кроме того, "ГЕРОФАРМ" тесно сотрудничает с журналистами различных регионов России, регулярно организует пресс-брифинги и экскурсии на производство, информируя об итогах разви-

тия предприятия, будущих планах и проектах компании.

"Последние несколько лет фармацевтическую отрасль сопровождают серьезные реформы, и мы убеждены, что атмосфера открытости и полноценный диалог между всеми участниками рынка будет способствовать результативности этих изменений. Вклад СМИ в этот процесс очень важен, поскольку помогает рассказывать о сложных вопросах простым языком, и мы очень рады, что в этом году мы получили целый ряд заявок в эту тематическую номинацию, причем на серии публикаций", - отметил глава группы компаний "ГЕРОФАРМ" Петр Родионов.

Победителем конкурса стала корреспондент "Российской газеты" Татьяна Батенева, освещающая тему развития фармацевтической промышленности.

Конкурс проводится в рамках Премии "Основа Роста-2015" с целью содействия развитию качественной деловой



журналистики и выявления лучших работ, авторов и средств массовой информации. К участию в конкурсе принимались авторские материалы, размещенные в региональных и федеральных средствах массовой информации, зарегистрированных в установленном законом порядке в течение 2014-2015 года.



"ГЕРОФАРМ": обновление в сети

В июле 2015 года "ГЕРОФАРМ" запустил новую версию корпоративного сайта. Динамичный рост группы компаний, которая сегодня уверенно входит в число лидеров российской фармацевтической индустрии, нашел свое отражение и в представлении компании в сети интернет.

Группа компаний "ГЕРОФАРМ" развивает целый ряд направлений деятельности, включая создание новых препаратов, научные исследования, разработку технологий полного цикла, промышленное производство, а также инициирует масштабные социальные активности.

Достижения последних лет: запуск завода "ГЕРОФАРМ-Био", вывод на рынок препаратов в рамках импортозамещения,

открытие новых зарубежных представительства создали предпосылки для новых успехов. Сегодня группа компаний ставит перед собой амбициозные цели, среди которых разработка собственных оригинальных продуктов в соответствии с международными стандартами, выход на глобальный рынок и лидерство в сегменте сахарного диабета в России.

Новый сайт призван дать максимум полезной информации о работе группы: как об уже свершившихся достижениях, так и перспективных планах.

"Мы успешно работаем на рынке уже более 14 лет, способствуя созданию так называемой новой российской фарминдустрии, ориентированной на передовые

технологии, лучшие мировые практики и высочайшее качество выпускаемых продуктов, - прокомментировал глава "ГЕРОФАРМ" Петр Родионов. - Все эти годы мы придерживаемся политики открытости: поддержание полноценного диалога с нашими партнерами, медицинским и пациентским сообществом - один из наших приоритетов. Я уверен, что новый сайт - удобный в навигации, адаптивный с точки зрения дизайна, с интерактивными формами для пользователей, виртуальным туром по производству - не только отвечает духу времени, но и даст больше возможностей для знакомства партнеров, врачей и, конечно, пациентов с нашей компанией".

Механизмы поддержки инвесторов обсудили на деловом завтраке Губернатора Московской области

Глава Группы компаний "ГЕРОФАРМ" Петр Родионов принял участие в деловом завтраке Губернатора Московской области "Инвестиционная привлекательность Московской области: вызовы и перспективы", который состоялся 19 июня в Санкт-Петербурге в рамках второго дня Петербургского международного экономического форума.

На встрече обсуждались вопросы инвестиций в развитие региона, опыт реализации проектов с использованием механизмов государственно-частного партнерства на территории Московской области, а также возможности для реализации новых проектов в регионе.

В своем выступлении Губернатор Московской области А.Ю. Воробьев подчеркнул, что сегодня одной из приоритетных задач региона является увеличение ВВП к 2020 году в 2 раза. Московская область сосредоточена на развитии инфраструктуры,



здесь создаются различные механизмы, способствующие поддержке инвесторов, реализующих проекты по созданию высокотехнологичных производств. Губернатор отметил, что уже на сегодняшний день ряд согласований по подобным проектам

осуществляется по отдельному регламенту и предполагает существенное сокращение сроков согласования.

Глава Группы компаний "ГЕРОФАРМ" Петр Родионов в сво-



ем выступлении поделился опытом реализации проекта по строительству завода по производству инсулина полного цикла в Серпуховском районе Московской области, открытие которого состоялось в 2013 году. Он отметил, что Московская область - регион, обладающий уникальными преимуществами, в числе которых

удобный логистический хаб, сосредоточение квалифицированных кадров, которое обусловлено наличием здесь целого ряда наукоградов. Важным аспектом является большой потенциал с точки зрения коммерциализации продукции, который обеспечивается готовностью властей сформировать спрос путем создания

преференций для производителей, реализующих проекты на территории региона, в том числе путем заключения долгосрочных специнвестконтрактов, что очень важно для успешного выполнения задачи импортозамещения.

Эффективность и безопасность отечественных инсулинов Ринсулина Р и Ринсулина НПХ подтверждается исследованиями

На профессиональном медицинском портале для врачей опубликована обзорная статья, посвященная инсулинотерапии сахарного диабета. Отдельное внимание в статье уделено эффективности и безопасности применения отечественных инсулинов - Ринсулина Р и Ринсулина НПХ. Авторы статьи - проф. А.М. Мкртумян и Л.В. Егштян.

В статье приводятся статистические данные по динамике роста заболеваемости сахарным диабетом в последние годы, которые свидетельствуют

о прогрессирующем росте заболеваемости сахарным диабетом как в мире, так и в РФ. Согласно рекомендациям ВОЗ, для стабильного обеспечения пациентов инсулином в странах с населением более 50 млн. человек должно быть создано собственное производство данных препаратов. В статье приводятся результаты клинических исследований, доказавших безопасность и терапевтическую эквивалентность Ринсулина и импортных человеческих генно-инженерных инсулинов. Отдельно отмечается, что ГК

"ГЕРОФАРМ" является единственным в России производителем высококачественного генно-инженерного инсулина человека (от субстанции до готовых лекарственных форм).

Полная версия статьи опубликована на Медицинском портале для врачей: http://umedp.ru/articles/_insulinoterapiya_sakharnogo_diabeta_effektivnost_i_bezopasnost_otechestvennykh_insulinov_r_insulina_.html

Итоги конкурса "Моя новая страница" Поздравляем победителей!

В феврале 2015 года стартовал конкурс "Моя новая страница", темой которого стали жизненные истории реальных людей с сахарным диабетом, каждый из которых, столкнувшись с диагнозом впервые, по-своему пережил этот непростой момент и готов поделиться своим опытом.

В период с февраля по май 2015 года мы собирали ваши познавательные и позитивные истории о том, какую роль сыграл диагноз сахарный диабет в вашей жизни. Что помогло Вам принять новую реальность? Какой случай или эпизод в жизни помог вам открыть новую

страницу и вписать в нее собственную историю успеха? Каким самым ярким достижением Вы гордитесь? По итогу конкурса мы отобрали более 30 работ, которые войдут в книгу "Моя новая страница", а ее герои получат ценные подарки. Среди участников люди разных возрастов и профессий, чьи истории действительно побуждают взглянуть на жизнь по-новому. Истории приносили не только с разных уголков нашей страны, но и из СНГ и Израиля, Австралии, Камбоджи, так что проект стал международным.

Итоги конкурса и список победителей опубликован в наших группах в





социальных сетях: <http://vk.com/club73754714>, <https://www.facebook.com/Diabetes.in.Persons>

Мы верим, что этот жизненный опыт новых героев поможет тысячам людей посмотреть на свой диагноз по-новому, поверить в свои силы и в то, что новую страницу в жизни открыть никогда не поздно.



ГК "ГЕРОФАРМ" приняла участие в V Юбилейном Балтийском Конгрессе по детской неврологии

С 8-10 июня в Санкт-Петербурге прошел V Юбилейный Балтийский Конгресс по детской неврологии. В мероприятии приняли участие не только специалисты из разных регионов России, стран ближнего зарубежья, но и Международная ассоциация неврологов. Участие зарубежных экспертов-неврологов высокого класса придало мероприятию высокий уровень и способствовало повышению профессиональной квалификации российских специалистов. Ежегодно в мероприятии принимают участие неврологи и врачи смежных специальностей - педиатры, нейрохирурги, генетики, реабилитологи, психологи, психиатры, представители здравоохранения, медико-социальных служб, преподаватели и студенты медицинских учреждений. В этом году на конгрессе зарегистрировалось более 1000 делегатов, что также подтверждает высокий интерес к проблемам детской неврологии и статус мероприятия.

Открыла конгресс профессор Гузева Валентина Ивановна, главный внештатный детский невролог Минздрава России, заведующая кафедрой нервных болезней Санкт-Петербургского государственного педиатрического университета.



В научной программе конгресса были представлены все основные разделы детской неврологии. Во время мероприятия была организована выставка, на которой компания представила свои последние новинки и достижения области детской неврологии. ГК "ГЕРОФАРМ" также представила свой портфель препаратов в области неврологии. Компания является единственным производителем оригинального препарата

Кортексин®. Форма препарата с содержанием 5 мг кортексина создана специально для лечения малышей с первых дней жизни до 5 лет, так как в этом возрасте им требуется меньшая дозировка лекарства. Кортексин® хорошо известен и широко используется неонатологами, детскими неврологами, педиатрами в лечении заболеваний нервной системы, как один из немногих ноотропных препаратов, не только эффектив-



ный, но и безопасный, не имеющий противопоказаний и побочных действий. Также был представлен дженерик Леветинол® - современный препарат для лечения различных форм эпилепсии, превосходящий другие АЭП по эффективности и хорошей переносимости. Леветинол® применяется в монотерапии для лечения локализованных и генерализованных форм заболевания, а также в составе комбинированного лечения.

"ГЕРОФАРМ" выступила генеральным партнером конгресса и в сотрудничестве с ведущими кафедрами и научными коллективами провела сателлитный симпозиум посвященный актуальным вопросам детской и взрослой неврологии, который посетили более 120 слушателей. Высокий интерес мероприятию придало открытие его главным детским неврологом МЗ РА Гузевой В.И. В своей приветственной речи Валентина Ивановна обратила внимание на широкий спектр клинических проблем освещаемый симпозиумом и выразила пожелание дальнейшего успешного развития компании, которое должно служить улучшению оказания помощи детям.

В своих выступлениях профессор Заваденко Н.Н., профессор Балакирева Е.А. обратили внимание на проблему высокой распространенности задержек психоречевого развития, Синдром дефицита внимания и гиперактивности (СДВГ) и аутизма. Кроме научных вопросов связанных с необходимостью правильной диагностики освещались прикладные вопросы терапии, где ос-



новым препаратом, применявшимся при практически всех сопутствующих задержках психоречевого развития был назван Кортексин®.

О важной роли Кортексина® в купировании супер рефрактерного эпилептического статуса, сообщил в своем выступлении профессор Власов П.Н., акцентировав внимание на том, что при таких состояниях, вероятно, задействованы особые патологические механизмы, которые не поддаются воздействию со стороны традиционных схем лечения. Кортексин® в этом случае оказывается жизнесберегающим® препаратом и это необходимо учитывать.

С сообщением о терапии эпилепсии препаратом Леветинол® выступила заведующая неврологического отделения консультативного центра Морозовской детской городской клинической больницы ДЗ г Москвы, доцент кафедры неврологии, нейрохирургии и медицинской гене-

тики педиатрического факультета Российского Национального исследовательского Университета им. Н.И. Пирогова Щедеркина И.О. Обобщив уникальный опыт 12 месячного наблюдения за пациентами, получавшими Леветинол®, автор сообщил о высоких показателях достигнутой ремиссии и общей эффективности препарата, в особенности подчеркнув, что результаты были достигнуты на контингенте тяжелых и очень тяжелых пациентов. Автор отметил высокую безопасность и хорошую переносимость препарата, возможность применения его, в том числе у тех категорий пациентов, которым назначение традиционных препаратов опасно или противопоказано.

Балтийский конгресс позволил участникам получить и обменяться новыми знаниями и клиническим опытом, а компаниям представить свои новые разработки и технологии.



Импортозамещение 2015. Вопросы и ответы новой Российской Фармы

10 июня в Красногорске в Доме Правительства МО состоялась I Международная конференция фармацевтики "Импортозамещение 2015". Мероприятие прошло при участии и поддержке Правительства Московской области и Министерства промышленности и торговли РФ под председательством губернатора Московской области Андрея Воробьева.

Конференция была посвящена перспективам развития фармкластеров региона и собрала руководителей ведущих фармкомпаний, представителей в России, представителей компаний-дистрибьюторов и аптечных сетей, врачей больниц и поликлиник Московской области, а также представителей федеральных и региональных профильных министерств и ведомств.

В рамках конференции были обсуждены меры государственной поддержки, необходимые отрасли для развития в нынешних экономических условиях, стратегия импортозамещения, способы повышения доступности инновационных фармпрепаратов для населения.

В рамках Интерактивной дискуссии: "Новая российская фарма. Ответ на вызовы современного здравоохранения" были высказаны практические предложения производителей, направленные на повышение информированности врачебного сообщества.

Дмитрий Буровик - директор ОАО "ГЕРОФАРМ-Био", входящего в ГК "ГЕРОФАРМ" выступил с докладом "Развитие производства фармацевтических субстанций в регионе: проблемы, достижения, перспективы", в котором акцентировал внимание на необходимости развития производств глубокой степени локализации - промышленного производства субстанций. Только полный цикл, включая выпуск фармацевтических субстанций, может гарантировать подлинное импортозамещение и способствовать укреплению лекарственной безопасности страны.

В проходившем параллельно круглом столе "Обеспечение качества, эффективности и безопасности лекарственных средств - общая задача регуляторных органов и производителей" с рассказом о выстроенной на производстве фармацевтической системе качества выступила Директор по качеству "ГЕРОФАРМ" Наталья Новичкова. Она представила практические кейсы, рассказав о построении системы валидации на предприятии.

О возможностях развития фармацевтической отрасли в стране рассказали представители Минпромторга, Минэкономразвития, Минздрава, Росздравнадзора. Представители Министерства инвестиций и инноваций Московской области поделятся опытом развития фармацевтических кластеров на примере региональных инициатив.

По итогам I Международной конференции фармацевтики "Импортозамещение 2015" Росздравнадзор и правительство Московской области подписали соглашение о создании единой системы доклинических и клинических испытаний на основе имеющейся федеральной инфраструктуры лабораторий и Клинической базы Московской области в интересах производителей фармацевтической продукции Центрального федерального округа.

В рамках конференции проходила выставка, на которой ведущие российские компании представили участникам мероприятия возможность ознакомиться с продуктовым портфелем и своими новейшими разработками. Свой стенд представила и ГК "ГЕРОФАРМ", предложив участникам конференции ознакомиться не только с препаратами компании, уникальным 3D макетом завода "ГЕРОФАРМ-Био", но и осуществить виртуальный тур на современное производство компании, оценить высокий уровень и качество выпуска лекарственных препаратов. Виртуальный тур на производство и этапы выпуска современных высокотехнологичных препаратов компании "ГЕРОФАРМ" стало возможным осуществить с помощью интерактивного стола, представленного на стенде компании.



СПРАВКА:

На сегодняшний день Московская область является одним из крупнейших субъектов Российской Федерации по концентрации фармацевтических производств. На территории региона функционирует 26 предприятий отрасли, производящих как инновационные препараты, так брендируемые и небрендируемые дженерики, ветеринарные препараты. Суммарная выручка данных компаний превышает 40 млн руб. в год, а четыре из них ("Акрихин", "Валента Фармацевтика", "КРКА-Рус", "Сотекс") входят в топ-15 фармацевтических компаний России по объему выручки (по данным системы анализа СПАРК и аналитики компании "Делойт", 2014 г.). В Московской области фактически существуют три фармкластера: Пущинский (в Серпуховском районе), "Северный" (объединяющий Красногорский и Химкинский район), Щелковско-Ногинский.

"Правительству Московской области за последний год удалось реализовать целый ряд инициатив, способствующих развитию фармацевтики и здравоохранения в регионе, - отмечает министр инвестиций и инноваций Московской области Александр Ганов. - Для того, чтобы двигаться дальше, нам важно получить обратную связь - как от представителей фармсектора, так и от врачей. Также в настоящее время ведется активная совместная работа с федеральными органами государственной власти над пилотными проектами".

<http://360tv.ru/news/zavod-v-serpuhovskom-rajone-postavljaet-insulin-v-77-subektov-rossii-25223>

Компания "ГЕРОФАРМ-Био" внедрила систему диспетчеризации, анализа и оптимизации производства фармацевтических препаратов

На заводе "ГЕРОФАРМ-Био", одном из ведущих российских фармацевтических производителей, внедрена система диспетчеризации и оптимизации производственной деятельности на базе программного обеспечения Wonderware от Schneider Electric. Система обеспечивает контроль технологических параметров и хода производства в режиме реального времени, а также формирование производственной отчетности с требуемым различным специалистам уровнем детализации.

Группа компаний "ГЕРОФАРМ" входит в ТОП-20 ведущих российских фармацевтических производителей, занимая 16-е место по объему производства собственных продуктов. Компания является первым в России промышленным производителем генно-инженерного инсулина человека, выпускаемого по принципу полного цикла - от синтеза субстанции до готовой лекарственной формы. В конце 2013 года был запущен новый производственный комплекс компании в Московской области. Большую часть технологических операций выполняют автоматизированные производственные линии, на которых установлены

современные локальные системы управления.

Одной из важнейших задач по итогам запуска предприятия стало создание единой информационной системы диспетчеризации и оптимизации производственной деятельности. Цели данного проекта - повышение достоверности производственной отчетности и наглядное представление специалистам компании информации по отдельным параметрам и общей эффективности эксплуатации оборудования (ОЕЕ) для определения оптимальных режимов работы производственных линий, выявления узких мест, причин сбоев и простоев.

В рамках проекта были разработаны интерфейсы автоматического сбора данных с локальных систем управления, создано единое хранилище производственной информации, реализованы алгоритмы расчетов ключевых показателей эффективности (KPI), разработаны формы отчетов для контроля и анализа производства. Система обеспечивает контроль хода производства препаратов в режиме реального времени, расчет, мониторинг и анализ

KPI по производительности и общей эффективности оборудования, а также по качеству выпускаемой продукции.

За счет внедрения системы компания смогла повысить качество сбора информации о производственном процессе, создать условия для определения узких мест, что в итоге будет способствовать более эффективной эксплуатации оборудования и скорейшему достижению целевых показателей по его загрузке и производительности.

Система разработана компанией "Сумма технологий" на базе программного обеспечения Wonderware компании Schneider Electric, обладающей всем необходимым для подобного рода проектов функционалом: интеграция с системами управления технологическим оборудованием и корпоративными информационными системами, высокопроизводительная система сбора, обработки и хранения технологической информации, развитая и простая в использовании система анализа производства, гибкая архитектура и возможность поэтапного расширения системы с минимальными затратами.



ГК "ГЕРОФАРМ" поддержала Фестиваль Равных Возможностей "Завтра Лето!"

Группа компаний "ГЕРОФАРМ" приняла участие в организации фестиваля, прошедшего 29 мая в конно-спортивном комплексе "Новополе".

Наряду с обычными спортсменами в мероприятии приняли участие дети с ограниченными возможностями, в том числе дети с ДЦП. Для них это была уникальная возможность попробовать себя в различных веселых конкурсах и добиться успехов вместе со своими сверстниками. Яркая развлекательная программа включала в себя конкурс верховой езды "Па-Де-Де", мастер-классы в технике декупаж, изготовлению глиняной посуды и другие.

Такие активности способствуют реабилитации детей с неврологическими заболеваниями, развитию их способностей, что и было одной из задач фестиваля. Именно поэтому ГК "ГЕРОФАРМ" поддержала мероприятие: оно продол-



жило традицию компании по проведению общественных акций, направленных на реабилитацию людей с социально-значимыми заболеваниями. Закон-

чился праздник увлекательными выступлениями творческих коллективов.

Справка о Фестивале:

Изначально фестиваль существовал в форме "домашних" клубных соревнований, которые неоднократно проводились в КСК "Новополе". В них одновременно принимали участие дети с ограниченными возможностями и дети-спортсмены. В 2013 году мероприятие вышло за пределы Ломоносовского района, став ежегодным областным праздником - Фестивалем равных возможностей, праздником надежды и веры в будущее для общества равных.

Новая форма выпуска препарата Мемантинол®

В 2014 году ГК "ГЕРОФАРМ" представила медицинской общественности новый препарат Мемантинол® - современное лекарственное средство для лечения деменции средней и тяжелой степени при болезни Альцгеймера. Препарат улучшает когнитивные процессы, повышает повседневную активность. Мемантинол® вышел на российский рынок со слоганом "Деменция не должна заставлять знакомиться заново!".

В этом году весной компания предложила рынку Мемантинол® в новой форме выпуска - 20 таблеток. Данная форма удобна при стартовой терапии

деменции. Ровно 20 таблеток необходимо при начале приема препарата для подбора дозировки и оценки переносимости. Форма выпуска 20 таблеток является оптимальным выбором на начальном этапе лечения - упаковка экономична в сравнении с другими формами выпуска и рациональна по количеству таблеток т.к. дает возможность врачу оценить терапию и определить дальнейшее ведение пациента.

Неврологическое направление для ГК "ГЕРОФАРМ" является приоритетным. В портфель компании входят оригинальные препараты Кортексин® (эф-

фективный нейропротектор) и Кортексин® для детей (детская форма выпуска). В 2013 году рынку был представлен препарат Леветинол® (эффективное противосудорожное средство).

Сегодня на разных стадиях разработки находятся более 15 препаратов как в традиционных, так и новых для компании направлениях. 3 проекта ведутся в рамках Федеральных целевых программ Минпромторга РФ и Минобрнауки РФ, в том числе проект по созданию собственного штамма-производителя и технологии производства аналоговых инсулинов.



ГК "ГЕРОФАРМ" приняла участие в XXI Международном офтальмологическом конгрессе "Белые ночи"

С 25 по 29 мая в Санкт-Петербурге в конгресс-центре отеля "Санкт-Петербург" состоялся XXI Международный Офтальмологический конгресс "Белые Ночи".

Традиционно конгресс посвящен новейшим достижениям в области диагностики и лечения глаукомы, хирургического лечения катаракты, нейроофтальмологии, лечения воспалительных и дистрофических заболеваний роговицы и конъюнктивы, медикаментозного и хирургического лечения сосудистых заболеваний сетчатки и хориоидеи, лечения патологии орбиты, рефракции, очковой и контактной коррекции, рефракционной хирургии и другим актуальными вопросами современной офтальмологии.

Каждый год Конгресс привлекает более полутора тысяч лучших специалистов в области офтальмологии из многих регионов России, стран СНГ и всего мира. И на сегодняшний момент "Белые ночи" является самым посещаемым и знаковым офтальмологическим мероприятием в России. ГК "ГЕРОФАРМ" ежегодно принимает участие в этом важном для офтальмологического сообщества конгрессе.

Параллельно с Конгрессом проходит выставка, в которой участвует большинство ведущих отечественные и мировых производителей фармацевтических препаратов и медицинского оборудования. Корпоративный стенд традиционно организовала и компания "ГЕРОФАРМ", представив участникам офтальмологический препарат Ретиналамин.

В рамках мероприятия состоялась серия симпозиумов и семинаров, затрагивающих наиболее актуальные вопросы современной оф-



тальмологии. Научно-практический симпозиум, организованный компанией "ГЕРОФАРМ", был посвящен современным подходам к лечению пациентов с диагнозом ВМД (Возрастная макулярная дегенерация) сухой формы, опыту применения офтальмопротекции у пациентов с регматогенной отслойкой сетчатки, нейропротекторному лечению пациентов с глаукомой и эффективности повторных курсов ретинопротекторов при сухой форме ВМД.

Симпозиум прошел под председательством ведущих специалистов российской офтальмологии: главного офтальмолога Министерства здравоохранения РФ Нероева В.В. и главного офтальмолога Комитета Здравоохранения Санкт-Петербурга Астахова Ю.С.

В программу симпозиума вошли выступления к.м.н. О.В. Зайцевой, к.м.н. С.С. Флоренцевой, к.м.н. Д.В. Фокиной и к.м.н. Н.В. Морозовой. В докладах были представлены до-

казательные данные о необходимости назначения Ретиналамина на начальных стадиях первичной открытоугольной глаукомы и возрастной макулярной дегенерации, когда повреждения сетчатки и зрительного нерва еще не столь выражены и есть шанс сохранить большой объем зрения. Озвучено, что для сохранения и усиления достигнутых клинических эффектов, рекомендуется проводить повторные курсы Ретиналамина каждые 3 месяца. Так же было анонсировано сравнительное клиническое исследование, запущенное в НИИ глазных болезней им. Гельмгольца (Москва) об эффективности повторных курсов Ретиналамина (4 раза в год) в сравнении с 2-мя курсами Ретиналамина в год. Симпозиум и доклады вызвали интерес у офтальмологов, что выразилось в большом числе практических вопросов от слушателей и гостей симпозиума. Врачи получили возможность обменяться мнением и услышать практические советы по ведению сложных пациентов.